

信阳农民专业合作社方兴未艾

信阳消息(记者 秦旭)近年,我市围绕“放大专业合作效应,提升社会服务水平”的总体要求,从提高农民生产组织化程度、推进农业产业化经营和增加农民收入入手,大力发展农民专业合作社组织,逐步实现了农户、基地、产业、市场的链式连接,有力地促进了现代农业发展,带领农民闯出了一条合作共赢的致富之路。

专业合作社数量不断提升。截至目前,全市已累计发展各类农民专业合作社组织4912家,其中,种植业类1602家,养殖业类1327家,茶叶类448家,林业

类302家,农机类567家,其他666家。较2011年年底增加125家,入社农户总数56.78万户,较2011年年底增加3.51万户,带动农户89.22万户,较2011年年底增加20.29万户,占农户总数的54%,较2011年增长12%。

生产机械化水平不断提升。目前全市已培育发展农机专业合作社567家,2012年上半年新增24家,入社机械2万余台(套),辐射带动农户20余万户。潢川兴豫、罗山双马、固始保田等农机合作社已成为农业机械化发展的中坚力量。据统计,信阳市农业机械化率在80%以

上,较2011年同期提高了11个百分点,超过了全国的平均水平。

专业集团化水平不断提升。农民专业合作社的发展,从某种意义上促进了区域优势产业的横向集中,从而促进了产业的集团化发展。农产品基地认证、品牌认证、名牌创建工作步入快车道。据统计,目前全市新注册品牌商标16个,全市合作社累计注册商标达到193个。获得农业部“无公害农产品证书”和省“无公害农产品产地认证证书”166个,国家级和省级标准化示范基地7个。培育出佛灵山生态茶、淮青香蔬菜、固始甲鱼、

七喜玫瑰、“息香”香稻丸、顺兴粮油、欣康粉丝、金豫南等一大批知名品牌。罗山、浉河、平桥、潢川等县区都成立了农民专业合作社联合总社,组建了茶叶、蔬菜、生猪等80个行业农民专业合作社,促进了合作社组织规模、管理水平和经济效益全面提升。

合作规范化水平不断提升。通过政策引导和项目扶持,新培育48家省级示范社、优秀社92家。在信阳市本级,先后培养市级示范社271家,2012年新增加9家,各类农民专业合作社正向正规化迈进。



近日,信阳华祥电建集团建筑分公司在明港110千伏变电站扩建项目施工过程中,严格按工程周期施工。图为施工人员为保证工期正冒雨进行施工。 贾朝甫 摄



迎新春书画艺术展开幕

信阳消息(见习记者 周亚涛 实习生 曾贵昭)12月24日上午10时,由中共信阳市委宣传部、信阳市文学艺术界联合会主办,中共固始县委宣传部、罗山县委宣传部及两县的文学艺术界联合会协办的迎新春书画艺术展在信阳市博物馆盛大开幕。

本次书画艺术展旨在深入贯彻落实党的十八大精神,整合全市

文艺资源,打造信阳文化名片,助推信阳文化的发展与繁荣。值此新春来临之际,为活跃我市人民的精神文化生活,喜迎佳节,信阳市委宣传部组织固始、罗山两县有关部门共展出固始书法作品50余幅、罗山美术作品50余幅,及全市其他书画精品等共计120余幅。书画艺术展吸引了大批市民前来观赏,为全市人民带来了一份节日文化大餐。

信阳火车站积极备战2013年“小长假”

全力确保新年旅客顺畅出行

信阳消息(记者 孙浩然 通讯员 陈威)昨日,记者从信阳火车站了解得知,2013年元旦“小长假”运输期限为2012年12月31日至2013年1月3日,为期4天。为做好“小长假”旅客组织工作,信阳火车站强化服务意识,组织人员深入开展客流调研等活动,积极了解旅客的服务需求,合理安排运力,完

善应急预案,认真制订特色服务措施,为旅客出行提供便利的条件。

据了解,为方便旅客购票乘车,该站采用增开售票窗口、延长售票时间、合理人员调配和加强人员的培训等多种形式,让旅客能轻松购票。同时,该站强化责任意识,积极做好网络售票、电话订票等宣讲引导工作,在多处设置

了自动售票机,安排人员负责讲解。并利用电子显示屏等多种形式,及时公布客票信息,方便旅客的出行。

为了切实给旅客打造出“平安之旅”,信阳火车站还组织党团员突击奉献队员,积极配合客运人员做好旅客组织的工作,为旅客答疑解惑,为旅客提供免费茶水,加强关键部位的卡控。

“文鼎中原——长篇小说精品工程”优秀作品揭晓

我市青年作家胡钺的《七月轮舞》榜上有名

信阳消息(记者 殷英)日前,“文鼎中原——长篇小说精品工程”优秀作品揭晓,在我市成长起来的青年作家胡钺的长篇小说《七月轮舞》榜上有名。

作为推动我省文学大繁荣、大发展的“文鼎中原——长篇小说精品工程”,以冲刺第九届茅盾文学奖为抓手,旨在全面提高河南文学的创作水平,进一步提升中原作家的影响力,推动河南文学创作实现新突破。此次举办的“文鼎中原——长篇小说精品工程”评奖活

动,对第七届茅盾文学奖评奖以来全省的长篇小说创作情况进行了全面总结,评选出了《生命册》、《父亲和她们》、《拆楼记》等22部精品力作。

胡钺的长篇小说《七月轮舞》,人民文学出版社2010年出版,是99杯“新小说家”大赛新锐获奖作品,北京市“出版原创推新工程”推出作品。这次《七月轮舞》从100多部参评长篇小说中凭借实力获奖,信阳作家协会副主席田君认为这是我市文学界,尤其是小说界的又一重大收获。

笔者探访:

装修风格、卖场布局堪称一流

新店即将开业的消息报道后,引起了专业人士以及信阳广大市民的强烈关注。笔者从有关方面证实,佰联直通车眼镜超市新店坐落于:信阳市东方红大道新天地2楼(永和豆浆对面)。掀开它神秘的面纱,在佰联强势入驻信阳后,新店开业仍将以工厂直通的价格为信阳市民提供验配、维修、售后等一条龙优质服务,同时提升信阳眼镜经营,更趋规范化、走向规模化。

昨日,笔者对正在加紧上货的信阳佰联直通车眼镜超市新店开门迎客进行了先期探访,我们来到该超市,笔者眼前豁然一亮,一流的装修风格和与众不同的卖场布局混为一体,堪称目前信阳市一流的水平。超市布局合理,各类镜架、镜框、镜片、眼镜附件、辅材料、眼镜专用设置器材等,一站式满足客户所有消费需求。

满就减、满就送……精彩揭幕将再次书写让业界、消费者刮目相看的巅峰神话:近万种眼镜产品任您挑选。丰富多彩的促销活动必定让您大开眼界。同时,佰联直通车眼镜超市眼镜种类一应俱全,总有一款适合你!

抢“镜”:风头,尽在佰联直通车

管理模式:

保证货真价实

“我们这里的产品价格都很优惠,买一副也是工厂直通价,可以说是同类中超实惠的,而且可以保证质量,还有许多国际国内的大品牌,12月29日佰联直通车眼镜超市开业后,经营品种近万种,能充分满足消费者的需求。”信阳佰联直通车眼镜超市公司毛经理向记者介绍。

的确,笔者在走访了一圈后,发现了很多知名品牌的眼镜、太阳镜。像佐丹奴、卡帝乐·鳄鱼、NBA·袋鼠、凯迪拉克·暴龙、C·D·保圣等知名品牌应有尽有。据介绍,佰联直通车眼镜超市从验光到配镜都提供了

专业的一条龙服务。它的管理模式保证了产品的货真价实和高质量。使消费者在购买眼镜时,自身上的权益得到了进一步的保障,为消费者全程把关。

经营模式:

买一副也是工厂直通价

信阳佰联直通车眼镜超市专业销售各类偏光、变色、散光、平光、时尚、儿童、太阳镜,集各类眼镜配件,对于消费者来说,无论何种光度,何种款式,何种需求,信阳佰联直通车眼镜超市,每个消费者都能找到最适合自己的商品。不仅如此,在信阳佰联直通车眼镜超市,你更能体会到工厂商品带来的乐趣!“买一副眼

镜也是工厂直通价”,这是信阳佰联直通车眼镜超市的经营理念。

信阳佰联直通车眼镜超市洞察到了这一市场法则,以前瞻性的眼光,把厂家请到终端卖场,直接与消费者面对面,把工厂价“搬上”了柜台,彻底颠覆了信阳眼镜行业的传统经营模式。在信阳佰联直通车眼镜超市不管是配镜,还是买配件;不管是买时尚眼镜,还是买老花镜等,消费者都会享受到直通价,真正体验“工厂价”商品的乐趣。省去传统的进货环节,让消费者与厂家面对面,最终让消费者在价格上受益。信阳佰联直通车眼镜超市的毛经理介绍。

工厂直销:

开业

为回报消费者,把市场打造成信阳一流的眼镜产品超市中心,信阳佰联直通车眼镜超市新店于12月29日开门迎客起,就推出耳目一新的活动,回报广大信阳市民。

笔者了解到,信阳佰联直通车眼镜超市虽然定位中高,但定位不等于价格高。其一,这里没有中间环节,工厂直销;其二,市场销售定制药品综合了生产厂家和零售商所获取的市场信息和销售速度更快;其三,厂家根据订单计划生产,佰联直通车眼镜超市根据供货情况计划性地组织销售,最大限度地缩短商品在库期及周转环节,是厂商的利用率得以提高。因此,这种“买一副眼镜也是工厂直通价”的眼镜经营模式更容易为信阳的眼镜消费者所接受。

业内人士分析,全国眼镜业的发展趋势是“质量要上去,价格要下来”,而这种新模式将引领信阳眼镜行业向规模化、专业化发展。(刘娟)